

Sesión del día 19 de Abril de 1866

Con asistencia del Sr. Director y de los vocales Dugay, Albinane y Soto fue leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Se leyó la memoria presentada por el Sr. Director que la Comisión oyo con unísimo gusto acordándose gravar al Instituto por los efectos previstos en el Reglamento.

Se comprobó que las enfermedades vivientes en el mes actual lo han sido las catarrales inflamatorias complicadas algunas con efectos gástricos, algunos oftalmias, siguiendo alguna sefíndez; también se ha notado alguna hemoptisis y en los niños el sarampión, algún caso de escarlatina, cogulache y efectos gástricos en lo que aun experimenta los trabajos de la dentición.

Según el periódico "Las Provincias", a última hora se da la noticia de haber aparecido el cólera morbo en Egipto.

Para redactar las informaciones de Junio próximo se encubro a D. Francisco Pino.

Se acordó igualmente el nombramiento de vocal auxiliar de la Comisión, que reygo en el Dr. D. Rafael Fernández, lo que levantó la sesión.

El Director

El Director

Salvador Domínguez

José León y



Sesión del día 26 de Mayo de 1866.

Con asistencia del Sr. Director y Soto, fue leída y aprobada el acta de la anterior.

El Sr. Director hizo presente que en lauenta general del 19 del actual leyó la memoria anual que fue oída con gusto y satisfacción concediéndole un voto de gracias y el honor de que se imprimiera íntegra en el Boletín del Instituto.

Se sumó por varios socios la resolución de premiar a otro Sr. Director con uno de los diplomas que la corporación concede almerito y trabajo, pero tanto este Señor como el dígno Vicepresidente suscifieron que no habían hecho un trabajo extraordinario y si únicamente el cumplimiento del deber, por lo que invitó el premio en que no debía concederse gracia alguna y que la memoria presentada era un reflejo fiel del celo y diligencia de todos los dígnos individuos que componían la Comisión Central, y por consiguiente que a estos y no a él debía conceder la corporación los diplomas referidos; y que por su parte protestaba que al aspirar el premio proponía igual deseo que del Reglamento las gracias y premios que segun su opinión se